

一纸蝶变只为一城

齐鲁晚报 2019.10.14 星期一 读者热线：0531-85193700
13869196706

渤海银行 济宁分行在售专属理财产品

产品名称	认购起点	业绩基准	期限
2019GG270(新客户/新资金)	1万元	年4.51%	126天
2019GG272	1万元	年4.45%	365天
2019GG269	1万元	年4.80%	730天

地址：琵琶山路新世纪广场西邻

财富热线：0537-65886868

6588698

6588658

产品详细情况请咨询网点

夜济宁

济宁市推进夜间经济发展 系列报道

粉莲街社区核桃园路小吃多多，仙营北里美食街创意满满……

吃“老味儿”，济宁人“夜食”最爱

文/图 齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 周惠娇 通讯员 李勇 刘伟 赵方铭

每一座城市都有自己专属的味道，然而味道的传承少不了各式各样美食的汇聚。一天工作结束，寻一份回忆中的“老味儿”，三五朋友或家人聚聚，绝对是很多人夜生活的首选。

谈起济宁的美食，粉莲街、浣笔泉路、江南春美食街有着专属济宁本地美食的特色风味。随着城市的发展，万达金街、仙营北里美食街、印象吟龙湾等美食街区也注入了新的元素，市民夜间聚会、探寻美食有了更多的选择。



仙营北里美食街的餐车和招牌很有特色。

每一道特色小吃都伴随一代人成长

每一个城市，都有一美食聚集地，在济宁想把所有特色小吃吃一遍，那一定要去核桃园路。

12日晚上7点，齐鲁晚报·齐鲁壹点记者来到位于任城区阜桥街道粉莲街社区最中心位置的核桃园路，这里以小吃为主，汇聚了粉莲街美食街和浣笔泉美食街的特色小吃。长达340米的核桃园路美食街，南北两侧56家餐饮商铺的招牌各具特色，五颜六色的灯光汇聚一起，站在小吃街起点位置一路向东望去，各种光晕交织在一起，别有一番风味。

这里保存了很多老济宁人的回忆，更是了解济宁美食文化的地标。从一大早，老高菜盒和粉莲街桥头夹饼门

口就已经排起了长龙，因价格不贵、味道可口，成为很多人早餐的最佳选择。

到了上午10点，各色小吃就陆续开张，南方油炸、降龙爪爪、卡卡西炒酸奶、张老丝儿臭豆腐、核桃园鸡蛋仔、胡家麻辣串、火爆烤粉丝、万岁口味虾、港仔烤猪蹄、青少年宫豆腐脑等等，都是能极具代表着特色小吃的店。其中不乏一些有特色的小吃独树一帜，无论什么时候来，其门前总是人满为患，热闹非凡。

“这家豆腐脑，从我小时候第一次去青少宫的时候开始吃，一直吃到现在。由一开始和爸爸妈妈一起吃，到现在和老婆孩子一起吃。”1983年出生的张唯，是地地道道的济宁人，在他眼里这家经营30年的青少年宫豆腐脑店伴随着自己的成长，也成为了他们这一代人成长的回忆。“随着年

龄成长，当年一起玩的小伙伴们平时很难聚在一起，但是只要来到这条街上，总能碰见一些老熟人。我们常常因美食‘偶遇’在一起，然后在唠唠家常，这种感觉真好！”张唯认为，核桃园路是承载“80后”回忆的地方。

寻找当年的味道还是来这个地

随着夜幕的降临，核桃园路人流越来越密集。回望整条小吃街，有情侣、有闺蜜还有三五成群的好友们相聚在此，他们有说有笑，互相分享彼此探索的好味道。

“老板，来个夹饼，多放辣。”、“5个羊肉串、3个鸡肉串，多放孜然。”“烤冷面、臭豆腐各来一份”……这些声音在整条街上回荡着，有人选择打包、有人选择去上几家店买

完，汇集在一家店里再点上几份美食，还有的干脆直接在店门口吃起来。

“我和朋友就喜欢买完蹲在地上直接吃，这样才有小时候上学的感觉，吃着也感觉特别香。”市民郑玲和闺蜜刚下班就跑来核桃园吃小吃。说起这条美食街，郑玲告诉记者，之前这里都是一些摆摊的小商贩，环境卫生并不是特别好，如今原来的小商贩租了门店经营，环境卫生也比之前有了很大的改善。道路重新修整了，每当有朋友来济宁，让她推荐济宁美食，郑玲首选的就是核桃园路这条美食街。

“现在这里的知名度也越来越高了，来的人越来越多，希望能打造成一条步行美食街，有专门的停车场停放车辆，这样也更加规范、卫生。”郑玲对于美食街的发展提出自己的建议。

当晚9点，核桃园路上仍然人流涌动。胡家麻辣串的老板胡红建依然在忙活着。“随着这条美食街的知名度越来越高，我们店铺的生意也越来越好，一般都是晚上10点左右关门，节假日的时候一般忙到凌晨。”胡红建告诉记者，1988年他的父亲就在原来的老店前推着三轮车，载着一口大锅卖起了麻辣串。“当时他们都是围着一口锅，挑选自己喜欢吃的菜品。”胡红建说，从原来的三轮车到如今的三家分店，这家老店经营了31年，也伴随着同他一般的大孩子们成长。

“原来吃我家麻辣串的大人们已经老了，小孩们都已经长大了，但是不管他们现在在哪里，只要回到济宁，他们还是会来这里，点上自己爱吃的串儿，寻找当年的味道。”

网红美食街将启 汇聚济宁经典美食

最近，建设路高鸿科技大学南侧的仙营北里美食街，吸引不少市民的关注。走进这条美食街，不同喷绘、涂鸦的餐车整齐排列在一起，原本水泥

墙的二层楼房也重新装修成各具特色的店铺。“人生得意须尽欢路——24小时便利店”、“仙营就是仙”、“潘多拉大厨房”等各具特色的招牌，运用不同的字体、颜色进行装饰，整条美食街充满创意，十分吸引眼球。

“仙营北里美食街全长70余米，在原有的18家店铺基础上，增加14辆餐车，主营小吃、特色餐饮等，汇集各地风味美食，打造成为济宁最具规模的网红美食街。”仙营北里美食街设计负责人乔为家介绍，仙营北里美食街位于济宁市中心，周边小区众多，邻近兴唐大厦、第十三中学、仙营绿地等人群集中地段，交通便利，人口密集，客流量大。

在商铺选择方面，挑选的都是济宁口碑好、自带人流量的老店铺，让市民在同一条美食街上，可以品尝到济宁各地具有特色的美食，也引进了当前全国各地的网红美食。“仙营北里美食街将打造成1家便利店+1家饮品店+1家酒吧+15家餐饮门店+20个小吃业态，并不定期举行各类主题美食节。”乔为家说，目前美食街已进入收尾阶段，原有的商铺已经开始营业，整条美食街将于10月20日左右正式营业。

在接上的老味串门前，记者发现不少顾客正在店里选菜，老板刘琴称进店的每一位顾客为“孩子”。“我原来在十三中门口卖麻辣串，将近30年了。只要在十三中上学的孩子们都认识我，现在进店的都是老顾客，我也算是看着他们长大，就像是自己的孩子。”刘琴今年已经63岁，租了店铺后，就将店交给了孩子们，平时店里忙的时候过来帮一下。“他们过来吃，就是吃这个老味儿，我都是按照他们喜欢吃的菜进行选菜，接下来这里如果发展成夜市，一直经营到2点多，这样可以让更多的人知道这里，也知道这个店，我心里十分开心。”刘琴谈起今后店铺的发展，充满了期待。

研究者表示，FH以血浆低密度脂蛋白(LDL)胆固醇水平升高为特点，大约每225例中就有1例患FH，如果不加以治疗，很容易导致早发动脉粥样硬化疾病，一旦确定游离血的胆固醇水平与其成年后的胆固醇水平密切相关，就可以通过检测游离血这一方法更早地识别出患有FH或FH高发病风险的儿童，从而早做预防治疗。

游离血是胎儿娩出断脐后从脐带血中采集的血液，含有丰富的干细胞和祖细胞，具有多向分化潜能。它来源广泛且

采集方便，获取也不会对新生儿造成任何伤害，非常适合于临床应用。

同时，游离血中含有丰富的造血干细胞和造血调控因子，具有造血重建功能和刺激造血的作用，在我国已用于白血病、再生障碍性贫血、地中海贫血、骨髓增生异常综合征等疾病的治疗。而新研究则充分利用了游离血保留个人最原始遗传信息的特点来指导疾病的发病原因，进而明确诊断和治疗，充分展现了游离血的另类价值。

立身治经 行医济世

对于一个家庭或家族来说，遗传疾病往往不堪重负，早发现、早治疗是避免遗传病危害的关键。近期，一项研究成果表明，游离血或可用于家族性高胆固醇血症的早期诊断，开辟出一条全新的应用途径。

家族性高胆固醇血症(Familial Hypercholesterolemia, FH)又称家族性高脂蛋白血症，是一种常染色体显性遗传病。除极高的血脂胆固醇水平外，其典型临床表现还有皮肤肌腱黄色瘤、角膜弓以及早发心血管疾病家

前诊断方法进行诊断，减少遗传病患儿出生，但是对于家族性高胆固醇血症这类遗传病，目前还没有找到有效的产前诊断方法。

这项在《中国循环杂志》上发表的研究成果开创性地使用了游离血对FH开展早期诊断。研究人员对300名足月新生儿的游离血和脐血血脂水平进行检测，结果显示其与游离血和脐血中总胆固醇、低密度脂蛋白胆固醇、高密度脂蛋白胆固醇以及三酰甘油的水平高度相关。